START-SET: GUTERZUG BR 119 MIT HOCHBORDWAGEN # 57138

Starter Set Freight Train - Coffret de départ train de marchandises - Start-Set Carri merci BR 119

Set de inicio BR 119 con 3 vagones portacontenedores - Startset goederentrein

Empfohlene BrettgroBe

Min. Space Needed

Surface minimale de montage
Superficie minima di montaggio
Tamaiio de tablero recomendado

ca. 168 x 98 cm

Grundflache

Track Layout

Surface utilisée
Superficie del tracciato
Superficie utilizada

ca. 158 x 88 cm

Diese Startpackung enthalt

folgende Bestiickung:

1 xDiesellok BR 119

3 x Hochbordwagen

5 x 55401 Gerade Gleise mit Bettung 231 mm

12 x 55412 Bogen R2 mit Bettung

1 x 55406 Gerades Gleis mit Bettung 231 mm
fiir Anschluss-Clip

x 55447 Sockel fiir Anschluss-Clip

X 55270 Anschluss-Clip

x Netzadapter

x Fahrregler

El set contiene:

1 xlocomotora BR 119

3 x Gondola Boxcar

5 x 55401 Via recta con balastro 231 mm

12 x55412 Curvas R2 con balastro

1 x 55406 Via recta con balastro 231 mm per
Adaptador de corriente

x 55447 enchufe para Adaptador de corriente

x 55270 Adaptador de corriente

x Regulator de velocidad

x Clip de conexi

This Starter Set includes:
1 xDiesel loco BR 119
3 x High Side Gondola
5 x 55401 Straight track with roadbed 231mm (9 in.)
12 x 55412 curved track R2 with roadbed (16 %2 in.)
1 x 55406 Straight track 231 mm (9 in.)
w terminal connection clip.
x 55447 Socket for connection clip
x 55270 Terminal connection clip
X power supply
x speed control

Contenuto della confezione:

1 x Locomotiva diesel BR 119

3 x Carro merci gondola

5 x 55401 Binari rettilinei con massicciata 231 mm

12 x 55412 Binario curvo R2 con massicciata

1 x 55406 Binario rettilineo 231 mm per fermaglio
di collegamento

x 55447 Massicciata con presa per connessione

x 55270 Morsetto di contatto

X Regolatore di corrente

x Trasformatore

Contenu:

1
3

[P

x Loco BR 119

x Wagons tombereau haut

x 55401 Rails droits avec ballast 231 mm

X 55412 rails courbe R2 avec ballast

x 55406 rail droit 231 mm pour prise de connexion
x 55447 socle pour prise de connexion

x 55270 prise de connexion

x régulateur de vitesse

X transformateur

Starter Set inhoud:

1
3

2

5
1
1
1
1
1
1

x Locomotief BR 119

x Wagens

x 55401 Rechte rail met railbedding 231 mm

x 55412 Gebogen railstuk R2 met railbedding

x 55406 Recht railstuk 231 mm voor aansluitclip
x 55447 Sokkel voor aansluitclip

x 55270 Aansluitclip

x Netadapter

x Snelheidsregelaar

O-12V=|§|C€ g

Wichtige Informationen sind in der Verpackung und in der Anleitung enthalten.

Bitte bewahren Sie diese auf.

Technische und farbliche A

MaBe und Abbild

sind

1. Alle Angaben erfolgen ohne Gewahr.

All information subject to alteration. Informations susceptibles de modification.

Modifiche tecniche e colore. Tutte le informazioni sonso soggette.
Pueden producirse cambios técnicos y de color. Las medidas y representaciones son sin compromiso.

Todos los datos se dan sin garantia.

Wijzigingen in kleurstelling, technische gegevens, maten en afbeeldingen zijn onder voorbehoud.

57138-90-7010



BEDIENUNGSANLEITUNG DIESELLOKOMOTIVE BR 119 #57138

Instructions for use diesel loco BR 119 - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel BR 119 - Manuale d’utilizzo per la locomotiva BR 119
Manual de usuario de la locomotora BR 119 - {# Fi5 R4 M & ZIH1BR 119 - Gebruiksaanwijzing locomotief BR 119 - Instrukcja obstugi lokomotywy BR 119
WHeTpykuua no akcnnyatauuun. Tennoeo3s BR 119 - Navod k pouziti dieselové lokomotivy BR 119 - A dieselmozdony BR 119 hasznalata

Flhrerstand-Demontage
Drivers cab-disassembly
Cabine de conduite-démontage

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen,
die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine
gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine!
Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de fonctionnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule,

. ) . . . ) PIKO Art.-Nr.:
sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre. #56301 Lok-O1 (50 ml)
If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best #56301 Loco-Oil
possible running and traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in " L
reverse without load. Clean rails are essential for good performance. #56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /



BEDIENUNGSANLEITUNG DIESELLOKOMOTIVE BR 119 #57138

Instructions for use diesel loco BR 119 - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel BR 119 - Manuale d’utilizzo per la locomotiva BR 119
Manual de usuario de la locomotora BR 119 - {# Fi5 R 45 M & ZIH1BR 119 - Gebruiksaanwijzing locomotief BR 119 - Instrukcja obstugi lokomotywy BR 119
WHeTpykuua no akcnnyatauuun. Tennoeo3s BR 119 - Navod k pouziti dieselové lokomotivy BR 119 - A dieselmozdony BR 119 hasznalata

* Bitte Briickenstecker aufbewahren! i Nicht enthalten!
Please save the DC Bridge! ! Not included!
Conserver précieusement le cache-prise de ! Non inclus!
l'interface digitale! | :




BEDIENUNGSANLEITUNG DIESELLOKOMOTIVE BR 119 #57138

Instructions for use diesel loco BR 119 - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel BR 119 - Manuale d’utilizzo per la locomotiva BR 119
Manual de usuario de la locomotora BR 119 - {# Fi5 R4 M & ZIH1BR 119 - Gebruiksaanwijzing locomotief BR 119 - Instrukcja obstugi lokomotywy BR 119
WHeTpykuua no akcnnyatauuun. Tennoeo3s BR 119 - Navod k pouziti dieselové lokomotivy BR 119 - A dieselmozdony BR 119 hasznalata

ZurUstbauteil:
Extension / Détaillag

et accessoires supplé

56447
PIKO SmartDecoder 4.1 Sound

taires

Klebepad vor Lautsprechereinbau anbringen!
Attach sticking pad before loudspeaker installation!
Attachez le attachant avant I'i

de 'haut parleur!

Lautsprecherkabel durch die Offnung im Zinkdruckgussrahmen fiihren und
braune Kabel vom Decoder an Lautsprecher anléten! /

Put wires for speaker through cut-out of die-cast-chassis and solder brown
cables from decoder on the speaker on! /

Insérer le cable du haut parleur dans le chassis en métal, apres ouverture et
brun cable souder des decodéur a haut parleur!

braune Kabel von Decoder an Lautsprecher anloten ! /
solder brown cables from decoder on the speakers on ! /
Souder les cables bruns du décodeur aux haut-parleurs!

Haftreifenwechsel
Change the Traction Tyres
Remplacer bandages

@ Hinweis:

Sicherheitshinweise in weiteren
Sprachen finden Sie unter: www.piko-

shop.de

@ Aviso:

Las instrucciones de seguridad en otros
idiomas se pueden encontrar en:

www.piko-shop.de

Please note:

Safety instructions in other languages,
please see: www.piko-shop.de

Uwaga:

Wskazowki bezpieczenstwa w innych
jezykach sg dostgpne pod adresem:
www.piko-shop.de

® Conseil:

Des consignes de sécurité dans
d‘autres langues peuvent étre
trouvées sur: www.piko-shop.de

Hamexk:

WHcTpykumm no 6e3onacHocT Ha
LPYrUX A3blKax MOXHO HalTW Ha:
www.piko-shop.de

@ Attentie:

Veiligheidsinstructies in andere talen
zijn te vinden op: www.piko-shop.de

@ sa57 -
MFEAMIES R 2AMIBHIE):
www.piko-shop.de

@ Nota:

Le istruzioni di sicurezza in altre lingue
sono disponibili su: www.piko-shop.de

@ Upozornéni:
Bezpecnostni pokyny v jinych
jazycich naleznete na adrese:
www.piko-shop.de

Beim Verbinden mehrerer PIKO A-Gleis Elemente mit Bettung muss sichergestellt werden, dass sowohl die Metall-

Hinweis: Anbringung des Sockels.

Schienenverbinder auf der Gleisoberseite als auch die Steckverbindungen auf der Gleisunterseite sauber miteinander
verbunden sind.

To connect several elements of the PIKO A-track with road bed, please make sure to connect the metal rail joiners
on the upper side of the track as well as the plastic connectors on the bottom of the track.

Pour raccorder plusieurs éléments de la voie PIKO A-track a la plate-forme, veillez a raccorder les raccords de rails

Note: Install the base.
Remarque: Installez la base.

Opmerking: Installeer de basis.

métalliques sur la partie supérieure de la voie ainsi que les raccords en plastique sur la partie inférieure de la voie.

Om meerdere elementen van de PIKO A-track met wegdek te verbinden, dient u ervoor te zorgen dat de metalen

railscharnieren aan de bovenzijde van het spoor en de kunststof connectoren aan de onderkant van het spoor worden
aangesloten.



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE BR 119 # 57138

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - E2f§ - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily - Alkatrészek

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstéandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.
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ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE BR 119 # 57138

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen

ET-Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: Omschrijving:

59930-02  Gehause, dekoriert Body, decorated Boitier, décorée Carrozzeria decorata Carcasa decorada Behuizing gedecoreerd
(mit Fenster) (with Windows) (avec Fénetres) (con Finestre) (con Ventana) (met Vensterglas)

59930-08  Dachhaube (2 Stck.) Roof hood (set of 2) _Capot de toit (2 unités) Tetto cappuccio (2 pezzi) Techo de capilla (2 u.) Dak kap (2 st.)

59930-09  Seitenfenster Side windows Fenétres latérale Finestrini laterali Ventana lateral Frontramen

59930-10 _Stirnfenster Front window Fenétres avant Finestrini anteriori Ventana delanteras Frontfenster

59930-12 Leuchtstabe (3-tlg.) Light bars (set of 3) Conduits de lumiére Condutture per luci (3 pezzi) Conductor de luz (3 u.) Lichtgeleiders (3 st.)

59932-14 Lichtabdeckung vorne Refraction front Réfraction avant Cover per illuminazione frontale Tapa de luces delanteros Lichtkap frontzijde

59930-15 Lichtabdeckung oben Refraction top Réfraction haut Cover per illuminazione sopra Tapa de luces encima Lichtkap omhoog

59540-16 _Feder fiir Deichsel (2 Stck.) Spring for drawbar (set of 2) Languette pour timon (2 u.) Molla per timone (2 pezzi) Muelle de traccién (2 u.) Veer voor dissel (2 st.)

59930-17 _Fiihrerstand Driving room Cabine de conduite Cabina maccinista Cabina Machinistencabine

59930-18  Schienenrdumer Cow catcher Chasse-neige Spazzaneve Quitanieves Sneeuw plow

59930-19  Puffer (4 Stck.) Buffer (set of 4) Tampons (4 unités) Respingenti (4 pezzi) Topera (4 u.) Buffers (4 st.)

59930-22  Beleuchtungsplatine mit Light board with cover Circuit imprimé avec Circuito stampato per Placa illuminacién con Verlichtingsprintplaat met
Abdeckung barriére illuminazione con Copertura Tapa Afdekking

59930-23  Eckhandstange (2 Stck.) Handrail-corner (set of 2) Main courante coin (2 u.) Corrimano-corner (2 pezzi) Barandilla de la esquina (2 u.) Leuning-hoek (2 st.)

59500-84  Beleuchtungsplatine oben Light board above Circuit imprimé haut Circuito stampato per Placa illuminacién encima Verlichtingsprintplaat omhoog

illuminazione sopra

9613024 Leiterplatte PCB Platine Circuito stampato Placa electrdnica Hoofdprintplaat

59930-55  Motorhalter Motor cover Support moteur Copertura Motore Soporte del motor Moterhouder

59930-26  Kupplungsteile (3-teilig) Coupler holder (set of 3) Détenteur de coupleur (3 u.) Accoppiatore titolare (3 pezzi) Embrague (3 u.) Koppeling delen (3 st.)

59930-127  Lautsprecherdeckel Cover speaker Capot haut parleur Cover altoparlante Tapa de altavoz Afdekking voor luidspreker

59560-28  Motor komplett Motor complete Moteur , compléte Motore completo Motor completo Motor compleet

59580-30  Kardanwelle + Buchsen Cross ball shaft + buches Arbre & cardan + douille Albero con giunto / cardanico / Eje cardan + juntas Cardanas + bussen

boccole

59930-32  Getriebe, komplett Gearbox, complete Engrenage, compléte Ingranaggio, completto Engranajes, completo Aandrijfkast compleet

59560-33  Klammer Clamp Attache Clip Clip Klem

59930-35  Drehgestellblende Bogie Bogie” Carrelli Bogie Draaistel

59930-36  Kleinteile (Drehgestell) Consumables (Bogie) Petites piéces (Bogie) Accessorio (Carrelli) Implemento (Bogie) Kleine onderdelen (Draaistel)

59930-37  Luftkessel Air boiler Chaudiére a air Air caldaia El aire de la caldera Lucht-ketel

59560-38  Radsatz ohne Haftreifen Wheelset (set of 2) Essieux (2 unités) Ruote senza anelli di aderenza Eje sin aros de adherencia Wielstel zonder antislipbanden
(2 Stck.) (2 pezzi) (2u.) (2 st.)

59560-39  Radsatz mit Haftreifen Wheelset w friction tyres Essieux avex bandages Ruote con anelli di aderenza Eje con aros de adherencia Wielstel met antislipbanden
(2 Stck.) (set of 2) (2 unités) (2 pezzi) 2u.) (2 st)

59580-40  Radsatz ohne Zahnrad Wheelset w/o gear Essieux sans roue dentée Ruote senza ruota dentata Eje sin rueda dentada Wielstel zonder versnelling
(2 Stck.) (set of 2) (2 unités) (2 pezzi) Qu) (2 st)

59560-41  Schrauben-Set (6-tlg.) Set of screws (set of 6) Set de vis (6 unités) Set di viti (6 pezzi) Conjunto de tornillos (6 u.) Schroevenset (6 st.)
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Pieces détachées standard Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro Reserveonderdelen uit ons
Standard-Programm programa standard standaard leveringsprogramma

56026 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) Antislipbanden (10 st.)

56030 _Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Boucles d'attelage (2 unités) Gnaci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) Koppeling, compleet (2 st.)
56129 Briickenstecker DC DC Bridge Fiche d'interfacer Ponte DC Puente CC Brugstekker DC

56447 PIKO SmartDecoder 4.1 Sound __PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound
56403 PIKO SmartDecoder 4.1, 8polig  PIKO SmartDecoder 4.1 8pole PIKO SmartDecoder 4.1 a 8-pin PIKO SmartDecoder 4.1 a 8-pin PIKO SmartDecoder 4.1 a 8-pin PIKO SmartDecoder 4.1 8polig

PG*

| \.|N|m|oo|ﬂ|_

w

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *Priscategorie



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE BR 119 # 57138

Czesci zamienne - 3anacHble yactu - Nahradni dily - Alkatrészek - B2 {4

ET-Nr: Opis: NEPEBOA: Popis: Megnevezés: Ag: PG*
59930-02  Obudowa, kompletna Kopnyc B c6ope Karoserie, potisténo Karosszéria, diszitett x5 (%8) 13
(s okny)

59930-08 _Okapem dachu (2 szt.) Kpbilwa kanor (2 wr.) Stresni kapuce (2ks) Tet6egyséq ETE(24) 1

59930-09  Szyby przednie DpOHT OKHa Celni okna Oldal ablakok i 9

59930-10  Szyby z przodu MepepHue okHa Predni okna Els6 ablak A 8

59930-12 Swiattowody (3 szt.) ®oHapb (3 wr.) Svétlovody (3ks) Fény bar (3 db) SxHE (319) 6

59932-14 Lekkie pokrycie oktadki CBeT KpbILKY naHenb Zakryti svétel osvétleni fénytérés el BIKTE 6

59930-15  Swiatlo powyzej CBeT NepeaHiol0 Han Zakryti svétel vyse fénytorés felsd LATE 6

59540-16  Wiosny w dyszla (2 szt.) BecHa 4nA TArosoro (2 wr.) Pruzina pro oj (2ks) Tavaszi vonérid (2 db) 3% - FiAT (24) 5

59930-17_ _Kabina maszynisty KabuHa ynpasnexus Stanovisté strojvidce vezetés szoba Bup= 7

59930-18 Snowplow CHeroouucTuTeNb Snézny pluh Cow catcher _HEpEES yi

59930-19  Bufory (4 szt.) Bydep (Ha6op 4) Naraznik (4ks) Buffer (4db) FiB (41) 6

59930-22  Plytka PCB do ojwietlenia z PCB anA 0CBeWeHMA C KpbILKOW PCB pro osvétleni Fény forumon fedéllel BELTIR 10
pokrywa

59930-23 Porecz rogu (2 szt.) Mepuna yray (2 wr.) Madla, rohové (2ks) Kapaszkodo-sarok (2db) ®F-B (219) 1

59500-84  Plytka PCB do oswietlenia PCB fna ocBeLyeHuA Bbille PCB pro osvétleni vyie Fény forumon felett LEXTHR 10
powyzej

96130-24  Plytka PCB PCB PCB PCB PCB 1

59930-55 Mocowanie silnika MoTopHOe MoKpbITUE UloZeni motoru motor fedél Oik®E 1

59930-26  Czedci Sprzegto (3 szt.) Cuennenue yacten (3 wr.) Spojka Casti (3ks) Csatold tarté (3 db) HHRE (34) 8

59930-127 Ostona gtosnika BbicTynatowme nokpbITus Kryt reproduktoru Fedjiik hangszéré _AEEs 6

59560-28 _Silnik _Osuratens Motor kompletni motor teljes DiAEH 12

59580-30  Wat kardana z obudowami LLlaxTa Kardanova hiidel + Kereszt ball tengely + bokrok BRim+#R L 7

Pouzdra

59930-32 Przekiadnia, kompletna MepenaToHbIv MexaHam B cope Prevodovka, komplet Sebesséqvélto, komplett e 13

59560-33  Klamra Ckpenka Tfmen fogd a0 6

59930-35  Woézek Pama Tenexkm Otoény podvozek Bogie _spa 9

5993036  Sprzetu (Wozek) Manble YacTu (Tenexku) Malé ¢asti (podvozek) Fogyoeszkozok (Bogie) INEH (ZR) 8

59930-37 _ Air zbiornika Boanyx 6ak Vzdu$niku Air kazén SRR 6

59560-38  Zestaw kot (2 szt.) KonecHan napa (2 wr.) Sada kol s bandazi (2ks) Kerékszett (2 db) BH (219) 9

6€e3 TPEeHWA LWNH

59560-39  Zestaw kot z gumkami Konectan napa (2 wr.) Sada kol s bandazi (2ks) Wheelset w surlédas gumik BriEsE (219) 9
(2 szt.) C TPEHWA WKH (2 db)

59580-40  Zestaw kot bez przektadni KonecHas napa (2 wr.) Sada kol bez pfevodovky Kerékszett el6tét nélkil T E 9
(2 szt.) 6e3 pegykTopa (2ks) (2 db)

59560-41  Zestaw srubek (6 szt.) Ha6op BuHTOB (6 WT.) Set $roubd (6ks) Készlet csavart (6 db) 2 (64) 7
Czesci zamienne z programu 3anyacTi oT Hawwx Nahradni dily z nadeho Alkatrészek a standard #HASHMNREER:
standardowego CTaHAAPTHBIX standartniho programu programbdl

56026 Opony przyczepnoiciowe bpUKLMOHHbIE WHHbI (Ha6.10) Bandaze (10ks) _Tapadogyiirti 10db Dz liidicy
56030 Sprzeq kompletny (2 szt.) _Cuenku B c6ope (Hab. 2) Spojka, kompl. (2ks) Kupplung 2db _HEWEN
56129 Zworka dekodera DC MoCT NOCTOAHHOTO Toka Mstek Vakdugé DCH§t
56447 PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO CmapTt/lekogep 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound _PIKO SmartDecoder 4.1 Sound  _PIKO SmartDecoder 4.1 Sound  _ |
56403 PIKO SmartDecoder 4.1 PIKO Cmapt/lekoaep 4.1 PIKO SmartDecoder 4.1, 8-pdlovy  PIKO SmartDekoder 4.1, PIKO &gt fRrnaE4.1 85t
8-pinowy 8 WTbIpbKoB 8 polust

*Grupa cenowa *ueHoBan kaTeropua *Cenova skupina *Arcsoport *#1#&




START-SET: GUTERZUG BR 119 MIT HOCHBORDWAGEN # 57138

Start-Set pociag towarowy - I'pysoBon noesp, - Start-Set Nakaldni vlak - Start-Set Tehervonat BR 119 + 3 teherkocsi - IRFIRF K 4EBR 119

Minimale opbouwoppervlakte
Minimalna powierzchnia zajmowana przez zestaw
MuHUManbHble pa3mepbl MakeTa
Minimalni plocha pro stavbu
Minimalis felépitési felllet

EIEREIE AR

ca. 168 x 98 cm

Hinweis:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit
dieser Lokomotive sichergestellt, wenn der
Ublicherweise im Gleis-Anschlussstick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat
von mindestens 680 Nanofarad aufweist.

Upozornéni:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto lokomotivou

zajisténo, pokud ma obvykle do kolejového
nastavce zabudovany kondesator kapacitu
minimalné 680 Nanofaradu.

Zastrzegamy sobie mozliwos¢ zmian konstrukcyjnych.

Grondoppervlakte

Pa3smepbl nytn
Zakladni plocha
Alapfeliilet

b DR

ca. 158 x 88 cm

Note:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in
the track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Wskazowka:

Powierzchnia podtogi

Conseil:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de

680 nF.

Ochrona przeciwzaktdceniowa urzadzen

elektronicznych jest zapewniona w tej

lokomotywie o ile kondensator whudowany w

cze$¢ doprowadzajaca prad ma pojemnosé

co najmniej 680 nF.

TexHuYeck1e N3MEHEHNA 1 Pa3Hble LIBETbI BOIMOXHbIMM.

A teknika és szinvalasztas jogat tenntartjuk.

A megadott adatok utan nem adunk garanciat.
Py gy 7=

KA HEERERB S TEA

57138-90-7010

Zawartos$¢ opakowania:
1 x Lokomotywa BR 119
3 x Wagony towarowe
5 x 55401 Tor prosty z podsypka 231 mm
12 x 55412 tuk R2 z podsypka 422 mm
1 x 55406 Tor prosty 231 mm
do klipsa podtaczeniowego

1 x 55447 Cokét do klipsa podtaczeniowego
1 x 55270 Klips podtaczeniowy

1 xZasilacz

1 x Regulator predkosci

Tartalom:

1 x Villanymozdony BR 119

3 xTeherkocsi
X 55401 Agyazatos egyenes sin, 231 mm

2 x 55412 Agyazatos ives sin, R2, 422 mm
x 55406 betappal, 231 mm
x 55447 Betap foglalat Piko A agyazatos sinhez
x 55270 Bevezetd csatlakozo digitélis palyahoz
x Halozati adapter
x Sebesség szabélyozod

[P NN

Nota:

di 680 n.f.

O6paTuTe BHUMaHue:

[inA nopasneHnA paamornomex

oT paboTaloLero enekTpoasuraTens,
B COOT-BETCTBUM C €XAYHAPOAHBIM
3aKOHOAATENLCTBOM, BCE MOAENU
PIKO ocHaueHbl crieymanbHbIM
KOHAEHCAaToOpOM.

Con questa locomotiva interferenze
non si verificano se il condensatore
normalmente montati nella traccia di
connessione, ha una capacita minima

CocraB HaGopa:

1 xJlokomoTus BR 119

3 x[Ipy3oBbix BaroHa

5 x 55401 npaAmas ¢ 6annactHoi npuamoin 231 mm

12 x 55412 kpusas R2 ¢ 6annactHol npusmon 422 mm

1 x 55406 npamas 231 MM AnA noaknio4eHna
KOHTAKTHbIX 3aXMMOB

x 55447 Lokonb ANA KOHTAKTHOMO pasbema

x 55270 TepmuHan 6noka NOAKNIOYEHUA NMUTAHNA

x Bnok nutaxua

x NynbT ynpasnexua

HEEGHE:

X SEMEZZNHIBR 119

X Wi &

x 55401 B #2E231mm

X 55412 TR H

X 55406 BE#231mm HHE&4EN
X 55447 B E-ZEfEH

x 55270 @iz &

X HLRIE R 2%

X EEIRHI 28

—_—— e e T W —
N

Nota:

El sistema antiparasitario de la instalacion
estd asegurado con esta locomotora si se
utiliza, como es habitual, un tramo de via
de conexién con un condensator de como
minimo 680 nanofaradios.

Tudnivalo: )

A zavarok ellen az On palyaja és mozdonya védve
van, mert a bevezetd csatlakozoba a megfelelé
zavarsziiré kondenzator be van épitve.

Obsah baleni:

.
E=W

L]

x Lokomotiva BR 119

x Nékladni viz

x 55401 rovna kolej 231 mm s podloZim

x 55412 oblouk R2 s podlozim 422 mm

x 55406 rovna kolej 231 mm pro
pfipojovaci klip

x 55447 podstavec pro napéajeci klip

x 55270 pfipojovaci clip

x Sitovy zdroj

x Reguldtor rychlosti

Aanwijzing:

De ontstoring van jouw modelspoorweg
is bij hetdgebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk
ingebouwde condensator een capaciteit
van minimaal 680 nanofarad heeft.
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